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(KAI TQN AYO KYKAQN)
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EKOONHZEIS \%
@EMA 10 @3@@ @

3TIGC epwThHoei¢ 1-4 va ypAWeTe OTO TeTpadidgag ToO
EPWTNONG Kal dinAa To ypauua nou avnomn@m o
. .

anavrtnon.

1. H 10ilo0uxVvOTNTA €VOG CUOTNMATOC T avaykaopevn
Tahdvtwon xwpig TpIPR €ivar 20 Hz. NAQTOG\ NG TaAdvTwong
yiveTal péyioto 6Tav n ouxvoTnTa gyé ivar:

a. 10 Hz B. 20 Hz  y. 30 H @
@ MOV&ﬁEq 5

2. HAekTpikd kUKAwpa LC, ape G¢ WMNKAG avTioTaong, eKTeAE]
NAEKTPIKN TaAdvTwon HME 0o J. Av TeTpa-nAacIACOUME TN

XWpnNTIKOTATA TOU nU T | va ugeTaBdAoupe  TO
OUVTEAEOTN dAUTENAYWYAS'Tou ARVIOU, TOTE n nepiodoG TNG
NAEKTPIKNAG TAAAvTwon IVCII
a. T/2 B. T & . 4

Z Movadeg 5

3. To unRkog kU TO%? ouo UMJATwV nou GCuuaBaAAlouv kal
dnuioupyouv o%o givar A. H anootaon peTa&ly duUo
IMoUu KUpaTog Oa eivai:

dladoxikwv € TO
: @/2 & Y. 2A 3. /4 .

@ Movadeg 5
EKTEA anin apuovikn TaAdvTwon uno Tnv

4.
oTapevng duvapng F. Av x eival n anopakpuvaon
% 0£on 1copponiag Tou kal D BeTikn oTabepa,
Jvapn 1oXUEl:
=D B.F =D x
= -D- 3.F=0
Movadeg 5
5 Na vy oTo TeTpadio oag Tn A£EN nMou CuPnNAnpwvel owoTa kabepia

dpakaTw NPoTACEIC.
Tn d1addoon evog KUPATOC PHETAPEPETAl EVEPYEIQ KAl OpUR ano pia
IOXl TOU UAIKOU MECOU O AGAAn, aAAG dev  peTagépeTal

Alaunkn ovopalovTal Ta KUPATA OTa onoia Td Onueia Tou €AacTikou
HECOU TAAAVTOVOVTAl wuvvvrvnennnnnnnnnnss otn OlelBuvon 01adoong Tou
@ kUpaToc.

Y. H aitia Odnuioupyiag Tou nAsekTpopayvnTikoU KUpaATtog €ival n
......................... Kivnon NAEKTPIKWV QOPTIwWV.

Texvikn EneEepyaacia: Keystone 1
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N

3. To aAyeBPIKO ABPOIOHA TWV wuvvvrvnrninenrnennnns nou dpouv C' &va oTeped
nou nepioTpepeTal yUpw and orabepd afova, c€ival ico Pe Tnv
aAyeBpIkn TIUN Tou puBuol PeTABOARC TNC OTPOPOPUNG TOU.

€. Mn adpavelakod €ivalr eva oUoTNPA AVAPOPAG MOU wuvvrrerrnrnenrnrnnnnens
oxeon Pe €va adpaveiako cuoTnua.

AkTiva povoxpwpaTlKoU (PWTOG nou d1adideTal oTo ONTIKO HECO A
6|ae)\acng Na NPOCMINTEl PE YWVia uleOTspr] NG Kkpioiung ortn dia
€nIPpaveia Ye aAAo diapaveg onTIKO PYECO B pe deikTn 6|ae)\acnq
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Movubsq

OEMA 20
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@
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A. Na PeTaQEpeTe TO %@ mo\&mjdaélo oag kal va oxedldosTe TN

dlaBAwpEVN akTiVv

Movadsg 2
B. [oia ano Tig 5U@W€q €j HeyaAUTepn;
a.n ycovm n
B. n ywvia AGGew
<\ Movadeg 2
Na amo@ AVTNON odc.
@ Movadsg 5
Aiokog IK nq apdg I'IEpIOTpE(pETCII nepi KATakOPUPO agova kKABeTo OTO
eninedod dlep @? ano To kEvTpo Tou diokou O. ZTo dioko dev aoKeiTal
aun. 'Eva naidi petakiveitar and onueio A Tng

diokog Ba n E(PETAl:

Kapia @ €PIKN
nepl ébz ac T% 5IO‘KOU oTo onueio B nAnoiéoTepa OTO KEVTPO Tou. TOTE O

&
@§
S
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a. nio apya é@

B. nio ypnyopa.
@ Movadsg 2

Na aiTioAoyAoeTE TNV anavrnor oag. %

Movadesg 6

3. Saipa pafac m KivoUPevn PE TaxUTNTE DT gou%pobsml KEVTPIKA Kal

e\aoTika pe akivnTn o@aipa iong pada XETEIC NOU JiVOuV TIG
TaxuTNTEG Twv dUO oPalpwV, META TNV KPBUGN, HEEPAPUOYN TWV ApXWV Nou
dIENOUV TNV €AACTIKRA Kpouaon. ‘,
lé Movadsg 8
OEMA 30 Q\

To onueio O opoyevoUG eAACTIKS p6r'1xpovmr'| oTiyun t = 0, apyxilel va
EKTEAEI anAr apuovikn TaAdy ME k. y = 0,05nu8nt (SI) kabera otn
d1eliBuvaon TG Xopdng. To KU U I'ICITI d1adideTal kaTta Tn BETIKA Popa Tou
agova x'x, Kata PNKog Tng/Xopdng, MOUJIEPXETAl and To onyeio O pe TaxuTnTa
pETPOU 20m/s.
a. Na Bpedei o xpodvo %XDEI' I"éva UAIKO onpeio Tou eAacTikoU PECOU Yia
va EKTEAECEI HIa ﬁgjg] TaM¢ .

Movadsg 6
B. Na Bpebei To T K@ TOU appovikoU KUPAToG.

Movadeg 6

Y- Na ypa@s&iou idlou kUpAToC.
)

3. Na Bp!si TO 0 TNG HEYIOTNG TaXUTNTAG YE TNV onoia TaAavTwVeTal €va
onueio TG ne.

Movadsg 6

Movadsg 7
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OEMA 40

AUo idiec, AenTEC, 100naxeic kal opoyeveic paBdol OA kal OB, nou £€xouv pala M =

4 Kg kal pnkog L = 1,5 m n kaBepia, ouykoAAoUvTal oTto €va dkpo Toug O, WOoT:

va oxngatidouv opbn vywvia. To oclotnua Twv OU0 pPABdwvV MNoOpPEi
neploTpePeTal nepi opifovTio agova, kabeto oro €ningdo AOB, nou 6|épxsT0|%
TNV kopu®n O TnG 0pBNG ywviag. To cUoTNPa apxika cuykpaTeiTal arn B€on (on

n papdoc OA eival opifovTia (Onwc¢ oTto oxnua). H ponr adpdveiag T

papdou w¢ nNpog To KEvTPo palag Tng eivai I, = (1/12) ML

----- e &
| &5

d

0.
@ Movadsg 6

wv dUo paBdwv aprvetal eAelBepo
onG aTo onueio O, xwpic TpIBEC. Na
¢ ENITAXUVONG TOU CUCTAMATOC Twv dUo

Movadeg 6
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aTta oia o1 paBdoi oxnuaTiouv ioeC ywVviec ue TNV

‘ U yioeTe:
ngGy G TaxUTNTAg Tou CUCTHHATOG TwV dUo paBdwv.

Movadeg 7
éTpo NG~ OTPOPOpUNG TNG kABe paBdou wg npog Tov agova
@». o ocpélépxsTal and To onueio O.

AivovTal: g = % nu45° = ouv45° = \/5/2 =0,7.

Texvikn EneEepyaacia: Keystone
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Movadeg 6




ANANTHZEIZ

OEMA 10

15
2>y
3>

45y xé
5. a— UAn

B — napdAAnAa :

€ - enITayVveTal §

Y — €NITAXUVOHEVN @@
0 - ponwv i 53
OEMA 20
9
1. %

B. > N4
AiTioAOYNnon: Ano % 0 Tou €XOUWE TN OXEON
1y _Ma @4%@% @

,n IXVEI ¢ oxUel ng < nay Ba gival kai

nue,  ny %
NHBs > NUOA KGI@A
2 )

SwoTh ang

on -
AITIOAOY H por%ﬁ@dvaaq TOU CUCTNMATOG €ival ion Pe auTr Tou diokou
Kdl To 1010U. KaTta Tnv peTakivnon anod To onuegio A npog To

onueio B n ponn adpaveiac Tou diokou dev PETABAAAETAI AaAAd
Tal n ponn adpaveiac Tou naidioU ( yiaTi PEIWVETAl N
iva nepIOTPOPNC Tou). Apa HEIWVETAlI KAl N CUVOAIKIN ponn

T

aveiac.
0 ouotnua Oev aokeiTal €EWTEPIKA ponn, 4apa n OAIKN
pPOpOPN TOU CUCTANATOG Napauevel otabepr|. Apa 6a 1oXUEl:
x apx * Wapx = Len - Wrea
Eneidr 1ox0el OHWG Iiep < Igpy 00 IOXUEI KAl Wrep > Wqpy, GPA O
diokoc Ba nepioTpEPEeTal nio ypnyopda.

3.

IKO BIBAio: "AUo o@aipeg Z; kal X, ... ol O@aipeg avraAAacouv
TaxuTnTeG."

pa yia U, = 0 0a eival TeAika: U;= 0 kal U, = U,

Texvikn EneEepyaacia: Keystone 5



OEMA 30

a. MNa pia TaAavTwaon 1oXUEl YEVIKA
y = Anpwt. SuykpivovTag Ye Tn oxeon y = 0,05 nu8nt npokunTel:
A =0,05m

w = 8n rad/s.

'OPwG gival (x):z—n::>T=l S.
T 4
B-A=UeT = A =5m. §

t x X
Yy =AN2T ——— | = v =0,05nu2na| 4t ——|.
Y-y nu(T J y nu ( sj ¢

N Z&%
0. Unax=wA = Umax = 0,4n m/s. @Q
OEMA 40

s Q\

A)
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a) E@appoyn apxng d1aThpnong HNXavikng evepyeia
TNV TeAIKN B€on:
Kapx + Uapx = Krea + Uren = <>
L 1

L L
= M.g.E:Q.E.]m).w2+2M.g.(5_

:,M.gé:J(o)-af +M-g-L-(1-ovv
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